



ВЕСТИ «ИВУШКИ»

№ 15 от 29 декабря 2023 г.

Информационный вестник МДОУ №3
«Ивушка» ЯМР

ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА



6 октября в ДК Нефтяник состоялось торжественное районное мероприятие, посвященное праздникам День дошкольного работника и День учителя. Педагогический коллектив МДОУ №3 «Ивушка» ЯМР был награжден дипломом победителя **1 место** районного конкурса

"Лучшее образовательное учреждение 2022-2023 учебного года" в номинации «Лучшее образовательное учреждение дошкольного образования». Данная награда является подтверждением высоких показателей и достижений, как педагогов, так и обучающихся. На празднике были также вручены заслуженные награды нашим педагогам: Беспалова Т.Б. и Булкина С.В. - Почетная грамота министерства образования Ярославской области Семенова С.В. и Лаптева Е.А. - Почетная грамота Управления образования Администрации ЯМР Понизовкина Д.Р. - медаль молодого педагога ЯМР



Муниципальный этап Всероссийского конкурса "Воспитатель года России-2024"

14 декабря в Администрации Ярославского муниципального района состоялась торжественная церемония закрытия муниципального этапа Всероссийского конкурса "Воспитатель года России-2024", на которой были объявлены победители конкурса. Воспитатель МДОУ №3 «Ивушка» ЯМР Миронова Екатерина Владимировна стала Лауреатом II степени.



НАШИ ПОБЕДЫ

Команда детей из группы "АБВГДейка" приняла участие в познавательно-спортивных соревнованиях от МДОУ №36 "Золотой петушок" ЯМР "Времена года", которые проходили на базе физкультурно-оздоровительного комплекса в поселке Красные Ткачи. Ребята соревновались в спортивных эстафетах и выполняли сложные задания - отгадывали загадки, раскладывали картинки по временам года и многое другое, в итоге привезли в детский сад победное второе место! Поздравляем и гордимся нашими победителями.



АЛЛЕЯ ОТЦОВ

В нашем детском саду прошла акция "Сад Отечества" появилась новая "Аллея Отцов" и украсились прогулочные веранды. 18 октября мы провели с огромной пользой. Папы вместе с детьми посадили более 60 саженцев дубов, которые появились у нас благодаря спонсору Добарджич Тарику Эминовичу, директору отеля Yaranga, а также папам и сотрудникам, которые помогали их выкапывать! Работа проведена отличная и мы выражаем большую благодарность всем, кто принял участие в таком важном деле! Дети наблюдали за процессом посадки и радовались каждому новому деревцу! Вместе с вами, мы делаем нашу территорию еще прекраснее!



День отца — ежегодный праздник в честь отцов, отмечаемый во многих странах. 4 октября 2021 года президент РФ В. Путин подписал указ, согласно которому День отца будет отмечаться в России каждое третье воскресенье октября.



ДЕНЬ МАТЕРИ

День матери — международный праздник в честь матерей. В этот день принято поздравлять матерей и беременных женщин, в отличие от Международного женского дня, когда поздравления принимают все представительницы женского пола. В разных странах этот день приходится на разные даты. Общефедеральный День матери учреждён в соответствии с Указом президента Российской Федерации Б. Н. Ельцина от 30 января 1998 года № 120 «О Дне матери» праздник День матери; он отмечается в последнее воскресенье ноября. Инициатива учреждения этого праздника принадлежит Комитету Государственной Думы по делам женщин, семьи и молодёжи, в частности — Алевтине Викторовне Апаринной — депутату Государственной Думы РФ, члену ЦК КПРФ. Цель праздника — поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека — матери. Символом Дня матери в России выступает незабудка: маленький цветок символизирует постоянность, преданность, нежность и бескорыстную любовь — всё то, чем так щедро одарила природа материнское сердце. Изображения плюшевых мишек с незабудкой в лапках — тоже является атрибутом праздника. Наши юные артисты поздравили своих мамочек на сцене Ивняковского спортивно-культурного центра в праздничном концерте.



ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

24 ноября состоялся традиционный День открытых дверей. Формат проведения был новым и увлекательным. Родители изучили азы финансовой грамотности, поиграли в игру "Финансовые истории" и позанимались на интерактивном банкомате; узнали, что такое STEM-технологии и принять участие в интеллектуально-познавательной квест-игре «Ладочки». Посетили благотворительную ярмарку мастеров, где смогли приобрести товар - поделки наших воспитанников. На собранные средства с ярмарки мы приобрели товары для животных приюта.



ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

9 декабря – День Героев Отечества

Могуча Россия на все времена –
И в прежние годы, и ныне.
Героями наша Отчизна сильна,
Отечество славится ими.

Памятная дата «День Героев Отечества» была установлена Государственной Думой Российской Федерации 26 января 2007 года, когда российские парламентарии приняли соответствующий законопроект в первом чтении. В пояснительной записке к документу говорилось следующее: «мы не только отдаём дань памяти героическим предкам, но и чествуем ныне живущих Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы». Так же авторы законопроекта выражали надежду, что новая памятная дата России будет способствовать «формированию в обществе идеалов самоотверженного и бескорыстного служения Отечеству». Пусть же имена героев, павших и живых, вершивших бессмертные подвиги в далекие года и в операциях наших дней, всегда согревают наши сердца. В этой преемственности традиций мужества и патриотизма – наша гордость и наша сила. В нашем детском саду прошли мероприятия: Установка Флага РФ в честь памятных дат День неизвестного солдата и День Героев Отечества, а также были проведены тематически занятия с детьми старшего дошкольного возраста.

ПИШЕМ КНИГУ ПАМЯТИ ВМЕСТЕ

МДОУ №3 «Ивushka» продолжает работу, начатую в 2019 году, по реализации коллективного социально-значимого проекта «Пишем Книгу Памяти вместе».



Сейчас мы работаем над выпуском третьего тома Книги Памяти, в котором расскажем о патриотизме тружеников тыла. Победа в Великой Отечественной войне не была бы возможной без непосильного вклада тружеников тыла, Приглашаем всех неравнодушных к нашей идее присоединиться к нам и рассказать о вкладе тружеников тыла среди ваших родственников и знакомых. Материалы можно передавать через воспитателей группы или присылать на электронную почту детского сада: ds3ivushka@rambler.ru



Еще больше новостей ВК